

暑假带娃去哪儿玩? 三条线路任您挑选!

半岛推出暑期专属亲子游,玩转俄罗斯美国澳大利亚

启航

A21

□文/图 半岛全媒体记者 栾英杰

学生们即将迎来暑假,近两个月的假期,旅游成为了许多家庭的首选。为了让岛城市民体验更加优质的旅程,半岛国旅精选了三条旅游线路,分别是“莫斯科圣彼得堡亲子双城妙趣9日游”、“澳视南半球——澳新凯尊享全景12日游”、“美国东西海岸亲子纯玩12日游”。据悉,半岛都市报旗下唯一旅行社半岛国旅成立15周年,倾情奉献读者精选线路,独家行程为岛城市民提供更多选择。有意向的市民拨打预约咨询电话:80889008、80889158了解更多行程安排。

体验普京生日宴 双城9日游11280元/人

“童心同乐·莫斯科圣彼得堡亲子双城妙趣9日游”行程特别定制安排,旅客朋友可以在Russian restaurant Podvorye 餐厅享用丰盛的俄式大餐。餐厅坐落在白桦林畔,是典型的俄式传统木屋餐厅,餐厅不仅俄式料理地道美味,而且俄式风情装潢让人惊叹。半岛国旅工作人员介绍,此餐厅还是俄罗斯总统普京50岁生日宴会的举办地,各处细节让人感到浓浓的俄罗斯民族风情。

据悉,本次行程共两个团期,分别是7月20日、8月3日。由首都航空青岛直飞,半岛读者11280元/人。报名还可以享受独家行程,前往俄罗斯总统办公地——克里姆林宫,外观世界第八奇景;还特别安排前往俄罗斯伟大及古老的宗教圣地——金环谢尔盖耶夫镇,领略俄罗斯最独特的郊外风光,参观俄罗斯最富有的修道院三圣教堂、圣瓦西里教堂;还有机会亲自动手DIY专属娃娃。

感受墨尔本大学文化氛围 14500元玩转澳大利亚



位于圣彼得堡的叶卡捷琳娜宫,是俄罗斯双城9日游景点之一。

“澳视南半球——澳新凯尊享全景12日游”是亲子游学线路的最佳选择之一。想出国去墨尔本留学的学生可以提前到墨尔本大学游览体验,为今后的留生活做好准备。届时,会有留学大使细心讲解墨大历史、著名专业、学校趣事、重要活动课程。家长和孩子可以一同分享在澳大利亚生活、留学的经验 and 故事。期间还有英语主题交流课程45分钟,还设置课程小竞赛,并有抽奖环节。

游学体验只是行程中的亮点之一,此外还有更多惊喜。半岛国旅精选城市悉尼—凯恩斯—黄金海岸—布里斯班—奥克兰—罗托鲁瓦—墨尔本。入住当地三、四星级酒店,配备专业领队。本次行程由首都航空青岛直飞,团期:7月25日。半岛读者享受14500元/人,报价包含签证费。

据了解,此行程特别赠送转化插头、旅游意外险,最高30万元保额。还加赠与考拉合影、体验温泉足浴、悉尼塔龙加动物园和缆车。7月1日~8月31日,3~13周岁小朋友可凭儿童票在梦幻世界兑换魔法精灵玩偶或者老虎抱枕小礼物。境外无强制自费,无强制购物。

美国东西海岸纯玩12日游 超值赠送10个自费项目

之前,半岛联合厦航推出多期美国西海岸10日游,这个暑假,产品再度升级,重磅推出“美国东西海岸亲子纯玩12日游”。由中国国际航空执飞,团期是8月4日,半岛读者23999元/人,报价包含全程小费。

半岛国旅工作人员介绍,本次行程超值赠送10个价值1500美元自费项目:深度游览星光大道、中国大戏院、杜比剧院、斯台普斯球馆;参观全世界最大的电影制片厂——好莱坞环球影城;游览美国太平洋舰队最大的军港——圣地亚哥军港;参观美国最大的都市文化公园——巴尔博亚公园;体验美国的奢华、疯狂和纸醉金迷的最好方式——夜游拉斯维加斯;观看世界七大自然奇景之一——科罗拉多大峡谷;参观世界十大摄影地点——羚羊彩穴、马蹄湾;参观世界七大自然奇景之一——尼亚加拉瀑布;参观美国的象征——自由女神;去美国最大的奥特莱斯——棕榈泉购物。

以上线路报名咨询热线:80889008、80889158,报名地址:市南区南京路110号半岛都市报一楼半岛国旅。

【航空资讯】

东航首设“数据保护官” 保护旅客信息

□半岛全媒体记者 栾英杰

近日,东航正式任命总法律顾问郭俊秀为公司数据保护官,由其全面负责企业的数据保护与合规运营工作。东航成为国内首家设立数据保护官的企业。

近期,东航先后公布了公司隐私保护的公众沟通方式,对各个在线渠道(包括东航官网、常旅客系统、电商网站、APP等)和线下旅客服务渠道进行了客户隐私条款的全面更新升级;针对第三方平台可能存在的运营风险,及时开展清理整顿工作,进一步加强对旅客个人信息的保护。

作为国际化的航空运输服务企业,东航始终把维护信息安全和旅客权益放在首位。东航从顶层设计入手,推进法治东航建设,把法律保障嵌入到互联网化进程的各个环节之中,出台了《关于加强互联网化东航战略法律服务保障指导意见》;立足国际标准,参考借鉴合作伙伴达美航空、法荷航等国际航空公司的经验和做法,从平台、系统、产品、服务等多维度着手,持续开展业务流程的梳理升级和标准规范的优化完善。

近年来,东航先后通过了国际信息安全标准ISO27001和国际服务管理体系ISO20000的认证,是国内首家通过ISO国际双认证的民航企业,在互联网+航空信息安全建设方面走在了行业前列。

青航机务金点子大赛 精彩创意不断

□半岛全媒体记者 栾英杰

历时29天的青航机务“金点子”征集大赛已顺利落下帷幕。此次大赛共由创意征集、网络投票、最终评审几个环节组成。在最终入围的16条优秀创意中共产生一等奖1名,二等奖2名,三等奖3名。分别在APP功能提升、优化监控系统、系统信息同步等六方面提出了创意金点子。作为金点子第一名获得者的周天和就提出了“在机务移动APP中加入‘维修技能获取和升级’的功能”的创意想法。

作为持续开展创新工作的首发之作,本次大赛的另一大亮点要数现场直播形式呈现答辩实况了。外场人员一同感受了答辩现场的精彩与紧张,也通过直播更好地明晰了什么是好的金点子、怎么找到每一个点子的落脚点。

据了解,此次金点子大赛共收到创意申报66条,涵盖机务体系运行的软件开发、管理创新、工具设计、技术创新等各个方面。网络投票阶段问卷总浏览量达到7462次,有效投票1791人次,除山东省外,浙江、北京、上海等全国主要省市的业内人士皆有参与。终审评定打分与网络投票结果相结合,综合决定出本次活动的获奖者,为首届金点子划上了圆满的句号。

瞧!全球首架孔子主题飞机

山航历经十三年首次引进新机型,已投入青岛基地航班运营

【百翼山航】

□文/图 半岛全媒体记者 栾英杰

近日,编号为B-1275的737MAX型飞机飞抵济南遥墙国际机场,正式加盟山航机队,这也是山航引进的首架737MAX型飞机。这架飞机是全球首架“孔子文化主题飞机”,还完成执飞首个山航航班SC1171。据悉,本次波音737MAX飞机的首航,是自2005年山航引进波音737NG飞机以来,历经十三年首次引进新机型,标志着山航机队自此进入波音737NG与MAX并行的时代。

据山航工作人员介绍,这架“孔子文化主题飞机”编号为B-1275,型号:波音B737MAX8,身长39.52米,翼展35.9米,身高12.3米,载客数量176人,发动机使用LEAP-1B,最大航程达到7000千米。

据了解,首架737MAX飞机已投入到山航青岛基地的航班运营中。6月12



山航“孔子文化主题飞机”。

日起,该飞机执飞青岛—长沙航线,航班号为SC8737/8738,青岛—上海虹桥航线,航班号为SC4673/4674。

山航引进的波音737MAX飞机可实现不停直飞东南亚及周边国家,同时客舱选型进行了全方位升级,将飞机座椅全部升级为高档真皮座椅,并选用

更加符合人体工程学的座椅,让旅客感受更加舒适;全舱配备座椅电源,方便旅客在乘机期间使用电子设备。客舱选用了内置动态LED灯光和前舱空间结构的天空内饰,行李箱的位置更加贴近天花板,侧壁板向内凹进,使得客舱从视觉感受上实际空间上都比以往更为宽敞。